



Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!

Demográfiai trendek, vallás és keresztény hit Európában

Előző cikkemben (Canopy 174) az európai demográfiai hanyatlást vizsgáltuk, amelyet az abortusz gyakorlata súlyosbít, és azt, hogy a népesség csak a bevándorlásnak köszönhetően marad stabil. Ebben a cikkben tovább gondolkodunk kontinensünk demográfiai változásairól, és összefüggésbe hozzuk azokat a vallással általában, és különösen a keresztény hittel. Ez egy nagyon rövid összefoglalása a Keresztény hit és Európa kialakulása című könyvem (Nürnberg, VTR, 2021) egyik fejezetének. Az általunk említett tendenciák több forráson alapulnak, például a Pew Forum Demográfia és vallás című jelentésén.

Először is, a népességnövekedés/csökkenés általános számai mögött fontos különbségek vannak, amelyeket általában figyelmen kívül hagynak. A vallásos nők körében magasabb a születési arány a nem vallásos nőkhöz képest; és még inkább a valláson belüli konzervatív áramlatokban (pl. a hagyományos és evangéliumi keresztények), mint a liberális és progresszív áramlatokban. Egyértelmű, hogy a vallási értékek jobban támogatják a szülőséget és a családot, és ez még erősebb azok körében, akik jobban ragaszkodnak vallásuk hagyományos tanításaihoz.

Másodsor, sokkal több ember vált valláskövetésből vallástalanra, mint fordítva. Ez megmagyarázza, hogy miért növekszik folyamatosan a nem vallásosnak vallók aránya a lakosságon belül, annak ellenére, hogy a termékenységi arányuk nagyon alacsony.

Ha tehát ezeket a különbségeket összeadjuk, akkor Európa jövője a természetes növekedést tekintve inkább vallásos, mint szekularizált. Európában több kisgyermek nő fel vallásos családban és környezetben, és többnyire konzervatív/hagyományos környezetben.

Ami az európai muszlimokat illeti, minél jobban integrálódnak a társadalomba, annál kevesebb gyermekük születik. Születési arányuk még mindig magasabb, mint a keresztényeké, de ez az "előny" az évek során egyre csökken. Az is biztató, hogy sokkal több muszlim tér át a kereszténységre, mint fordítva. Az azonban továbbra is igaz, hogy a muszlimok aránya a lakosságon belül növekszik, ami nagyrészt a folyamatos bevándorlásnak köszönhető.

Egy másik fontos dolog, amit meg kell nézni, az őshonos és bevándorló családok közötti születési aránykülönbség. Azok az országok, ahová az elmúlt évtizedekben nagyszámú nem európai bevándorló áramlott, magasabb termékenységi rátát mutatnak, mint más országok. Ez azért van, mert a bevándorlóknak nagyobb családjuk vannak, mint az őshonos európaiaknak, és ez mind a keresztény, mind a muszlim háttérűekre igaz. (A keresztény és a muszlim háttérű bevándorlók aránya az elmúlt évtizedekben - a közhiedelemmel ellentétben - körülbelül fele-fele arányban alakult). Ezért a bevándorlók nagyobb természetes növekedése mind a muszlim jelenlétet, mind a keresztény jelenlétet erősíti Európában - a meglévő egyházakban és a sok bevándorló egyházban egyaránt. Mindkét tendenciát látjuk Nyugat-Európa bármelyik városi térségében.



A bevándorlás tehát az egyik oka annak, hogy a gyakorló keresztények továbbra is nagy és befolyásos kisebbség maradnak, és ez így is marad. Nem halunk ki! Számunk megegyezik a meggyőződéses ateisták számával Nyugat-Európában, és Közép- és Kelet-Európában is jóval többen vagyunk, mint ők.

Végül, mivel a keresztény közösségek demográfiai előnnyel rendelkeznek a természetes növekedés tekintetében, a kihívás számunkra az, hogy hogyan evangelizáljuk és "tartsuk meg" gyermekeinket és fiataljainkat, és hogyan bátorítsuk őket az Úr követésére életükben. Ha Isten kegyelméből sikerül több mint 1,5 gyermeket "megtartanunk" egy nőre vetítve (ez az átlagos születési arány Európában), akkor a keresztények aránya a lakosságon belül növekedni fog!

Imádságos pontok

- Akik közülünk komolyan követik Jézust, azoknak általában nagyobb a családjuk, de elveszítünk embereket, amikor feladják hitüket. Imádkozunk azokért, akik kételkednek a hitükben. Találják meg Jézust nagyon közel magukhoz

- Nem kell attól tartanunk, hogy a muszlimok a nagycsaládosok révén átveszik az uralmat Európában, de óvatosnak kell lennünk a muszlim bevándorlással kapcsolatban. Imádkozunk bölcsességért kormányaink számára ezen a területen.

- A keresztény bevándorlók erősítsék gyülekezeteinket, és alakítsanak saját gyülekezeteket is. Imádkozunk egységért Krisztus testének európai őshonos és bevándorló tagjai között.

- Létfonosságú, hogy fiataljaink Jézust kövessék. Ő megéri! Imádkozunk a szülőkért, a gyülekezetekért és azokért, akik gyerekekkel és fiatalokkal dolgoznak, hogy segítsenek a fiataloknak kiállni hitük mellett, miközben a társadalomban járják útjukat.

Nyári szünet

Mi, a Canopy szerkesztősége, szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki velünk együtt imádkozik az európai kontinensért. Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak is, akik szerzőként közreműködtek.

Ez a nyári szünet előtti utolsó számunk, ezért mindnyájatoknak jó nyarat kívánunk!

A Canopy szeptemberben visszatér, és várakozással tekintünk arra, hogy az Úr hogyan vezet minket, miközben imádkozunk és keressük az Ő akaratát kontinensünkért.

"Hálát adok az én Istenemnek, valahányszor megemlékezem rólatok, és mindenkor minden könyörgésemben örömmel imádkozom mindnyájatokért, mert közösséget vállaltatok az evangéliummal az első naptól fogva mind a mai napig. Éppen ezért meg vagyok győződve arról, hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, elvégzi a Krisztus Jézus napjára." Fil 1:3-6

További imatémák:

1. Áldjuk az Urat azért, hogy a múlt heti litvániai bibliaolvasásunk Európa középpontjában jól sikerült. A teljes Bibliát három és fél napon keresztül 18 különböző nyelven olvastuk fel! Legyen Európa jövője az Isten Igéjére alapozva.
2. Imádkozunk továbbra is az Európa különböző országaiban zajló választásokért, különösen a francia, a horvát és az osztrák választásokért. Imádkozunk Nagy-Britanniáért is, ahol a minapi választások eredményeként kormányváltásra kerülhet sor.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE

A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás